

聚焦2024中国—东盟教育交流周

将“静谧之美”与“生动之韵”巧妙交织

2024年中国—东盟 特殊儿童少年艺术展开展

本报讯 8月20日,2024中国—东盟教育交流周在贵阳市贵安新区举办,来自中国和东盟多个国家的专家学者通过线上线下的方式分享自己对教育事业的思考。在中国—东盟教育交流周永久会址二楼的展示馆里,特殊教育学生创作的艺术作品也吸引了参会者的关注。

此次展览共征集来自中国和东盟国家的残障儿童艺术作品536件,涵盖衍纸画、国画、砖石画、刺绣、陶艺、串珠、蜡染、纸浆画、编织、绕线画、书签、秦绣、粮食镶嵌画等多种类型。创作这些精美作品的学生存在肢体残疾、智力障碍、视力障碍、听力障碍等障碍类型。经过遴选,最终展出130件优秀作品。

展览创新性地采用“线上+线下”融合模式,将“静谧之美”与“生动之韵”巧妙交织。充分运用数字技术,构建沉浸式3D数字展厅,提升展览的可达性、包容性以及多元化体验。“2024年中国—东盟特殊儿童少年艺术作品展”还将于8月至9月举行中国和东盟国家线上线下巡展。

此次展览不仅是一场视觉盛宴,更是心灵交流的桥梁,“静态”元素通过展板和展台精彩呈现,而“动态”元素则通过蜡染、苗绣、银饰制作等非遗传统手工艺互动体验,以及茶艺与制茶的实践操作,让艺术作品跃然眼前,跨越语言与文化的界限,共同诠释生命的多彩与坚韧。

(贵阳日报融媒体记者 田一邴)



外国友人观看东盟特殊儿童少年艺术展。
贵阳日报融媒体记者 杨才江 摄



成果展示

8月19日,中国—老挝农业科技培训暨中国农业职业教育“双高计划”国际合作成果展在贵阳举行。活动现场展示了中国—东盟农职“双高计划”国际合作培训成果及贵州省现代山地特色高效农业暨乡村振兴成果,来自老挝和国内多个高校的参会代表在现场进行交流。图为来自老挝和国内多所高校的代表在现场参观单旋翼植保无人机。

贵阳日报融媒体记者 田一邴



机甲“大战”

8月19日,由贵州师范学院主办的第四届中国—东盟(国际)“机甲大师”机器人挑战赛在位于贵安新区的中国东盟教育交流周永久会址举行,来自国内外的18支队伍参赛。经过激烈角逐,贵安新区实验中学获冠军。图为选手操控机器人进行战术对抗。

贵阳日报融媒体记者 田一邴

贵州10名运动员 出征巴黎残奥会

本报讯 记者从贵州省残联获悉,8月16日,巴黎残奥会中国体育代表团在北京成立,贵州有10名残疾人运动员、2名教练员、2名工作人员随团出征。

巴黎残奥会共设22个大项、549个小项,将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。

中国代表团总人数516人,其中运动员284人,教练员、工作人员、竞赛辅助人员232人,平均年龄25.8岁,运动员全部为业余选手,职业有工人、农民、学生、公务员和自由职业者等,他们将参与射击、游泳、举重、田径、羽毛球、乒乓球、盲人足球等19个大项、302个小项的角逐。

贵州10名残疾人运动员将参加羽毛球、游泳、射击3个大项的比赛。这是历届残奥会中贵州残疾人运动员参赛人数和参赛项目最多的一次。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

贵阳126个在建项目 引入第三方辅助巡查

本报讯 8月19日,记者从贵阳市住建局获悉,8月至9月,贵阳在全市范围内开展在建项目第三方辅助巡查。第三方将选派正高级工程师、高级工程师、注册监理工程师、注册建造师等专家组成6个巡查组深入各区(市、县),随机对126个在建项目进行全方位的质量安全抽查。

购买第三方服务开展在建项目辅助巡查,旨在以第三方视角将全市质量安全监督机构纳入检查范围,提升行业主管部门管理水平,强化项目主体责任落实及事前事中控制,提升全市建筑工程质量和施工安全水平,有效防范项目质量安全事故,保障人民群众生命安全,维护良好安全生产环境。

巡查主要围绕项目各责任主体(包括建设单位、监理单位、施工单位)履职情况、现场实体质量、安全情况等方面进行。重点检查危大工程(包括基坑工程、模板工程及支撑体系、脚手附着升降脚手架、悬挑脚手架、起重机械拆除工程、暗挖工程等)、混凝土强度、钢筋保护层厚度等,同时也将对全市各质量安全监督机构的履职情况进行检查、评分排名。

此次巡查通过对建设工程危大工程施工情况、工程建设强制性标准执行情况等进行排查,查找剖析项目管理中的问题与隐患,提出改进建议,有力推动全市工程质量安全水平提升。

(贵阳日报融媒体记者 杨静)

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创新南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置优越,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765